YKS - TEMEL MATEMATIK
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isleminin sonucu kagtir?

A) 8 B) 9 C)12 D) 16
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isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B)13 C)1,5 D17
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isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B)i C)E_ D)El E)ﬂ
2 8 48 27

a.

a’<a

a.b>b

olduguna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A} a.b>0 B) a<-1 C) a>1
D) b>0 E) b<0O
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x.y>0
y.23<0
x*.z<0

olduguna gore, agagidakilerden hangisi daima
negatiftir?

A) x.y B) x.z* C)y.(x-y)
D) (y-2).x E)y.z
6.
x = —(-3)
y=-(-3)
z=—(3)°
olduguna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) x<y<z B) x>y>z C) x=y<z
D) x=y>z E) x=z<y
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x=4y +3 ve |yl< 2 ise, x igin aga@idakiler-
den hangisi daima dogrudur?

A)-5<x<11 B)d4<x<B6 C)-11<x<8
D)5<x<8 E)-7<x<5

A B c D
R
T 5
Yukarida verilen bolme iglemlerine gdre, A nin alabile-

cegi en kiiciik deger kactir?

A) 112 B)115 ©)119 D)123 E) 127
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9.
x ve y tamsayilar,

x+1 - 9
5v-3

olduguna goére, x + y toplami asagidakilerden
hangisine esittir?

A) -1 B) 2 C) 4 D) 5 E) 6
10.
5 x+1 9 x—2
5 =)
esitligini saglayan x degeri kagtir?
A) -1 B)O C)1 D)2 E)3
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11.
1
J2-1 V2
igleminin sonucu kagtir?
A) 1—£ B) £ C) 1+l/-—3
2 2 2
D) V2 E) 1+42
12.
x2-8 xZ+2x+4
x2-4 x+2

igsleminin esiti agagidakilerden hangisidir?

x-2

A) x-2 B) C) x+2
X+2

D) 1 E) 2

13.

fR —R,f(2x~3) = 4x +1ise f~'(-3) kactir?

A) -5 B) -4 C)1 D)—52~ E) 2



